Cookie Policy

Introduzione

Questo documento contiene informazioni in merito alle tecnologie che consentono a questo Sito Web di raggiungere gli scopi descritti di seguito. Utilizzando questo sito, l'utente acconsente all'uso dei cookie in conformità con questa Cookie Policy. Se non si è d'accordo con l'utilizzo dei cookie, si prega di disabilitarli seguendo le istruzioni fornite in questa Cookie Policy.

Cosa sono i cookie?

I cookie sono piccoli file di testo che vengono memorizzati sul tuo dispositivo (computer, tablet, smartphone) quando visiti un sito web. I cookie sono ampiamente utilizzati per permettere il funzionamento dei Siti Web, migliorare l'esperienza di navigazione e fornire informazioni ai proprietari del sito.

Tipi di cookie utilizzati

Il nostro Sito Web utilizza SOLO cookie tecnici, necessari per il funzionamento del sito e non richiedono il consenso dell'utente ai sensi della normativa vigente.

Cookie tecnici

I cookie tecnici sono essenziali per il corretto funzionamento del nostro Sito Web. Questi cookie permettono di:

- · Navigare sul sito e utilizzare le sue funzionalità.
- Velocizzare il caricamento delle risorse.
- · Migliorare la sicurezza del sito.

Questi cookie non raccolgono informazioni personali che potrebbero essere utilizzate per scopi di marketing e non tracciano la tua navigazione su altri Siti Web.

Gestione dei cookie

La maggior parte dei browser è configurata per accettare i cookie automaticamente. Tuttavia, puoi modificare le impostazioni del tuo browser per rifiutare i cookie o per ricevere una notifica ogni volta che un cookie viene inviato al tuo dispositivo. Di seguito sono riportati i link alle istruzioni per la gestione dei cookie sui principali browser:

- Google Chrome
- Safari
- Mozilla Firefox

Modifiche alla Cookie Policy

Ci riserviamo il diritto di modificare questa Cookie Policy in qualsiasi momento. Eventuali modifiche saranno pubblicate su questa pagina. Ti invitiamo a controllare regolarmente questa Cookie Policy per essere informato su come utilizziamo i cookie.

Contatti

Se hai domande o dubbi riguardo questa Cookie Policy, puoi contattarci ai seguenti recapiti:

• Nome Azienda: Mondo Certificazioni di Marco Antonio Biblioteca

• Sede legale: Via F. TURATI 17 80020, Crispano (NA)

• Partita IVA: 10529631219

• Email: info@mondocertificazioni.com

• Telefono: +39 345 596 2588

Definizioni

Utente:

L'individuo che utilizza questo Sito Web.

Sito Web:

Insieme di pagine web correlate, ovvero una struttura ipertestuale di documenti informativi che risiede, tramite hosting, su un server web, raggiungibile dall'utente finale attraverso un comune motore di ricerca e/o un indirizzo web tramite l'uso di browser web.

Riferimenti legali

La presente informativa privacy è redatta sulla base di molteplici ordinamenti legislativi.

Questa informativa privacy riguarda esclusivamente questo Sito Web.